
 

 

 

 

 

 

いよいよ卒業式  

  2月２８日から数えると３週間が過ぎました。一緒に歩むはずだった空白の３週間です

が、いよいよ明日は卒業式を迎えます。今は明日卒業式ができることが、とても嬉しく感

じます。子ども達はこの日を心待ちにしていたのではないでしょうか。学校は、6年生が

来るのを心待ちにしています。卒業式の準備は整っています。明日全員元気に参加してで

きることを願っています。 

 保護者の皆様、最後がこのような状況になってしまいましたが、明日は最高の姿を披露

できると思います。6年間積み重ねてきた成長した姿を是非ご覧ください。 

 最後になりますが、今までのご協力本当にありがとうございました。担任一同、心から

感謝いたします。明日はどうぞよろしくお願いいたします。 

 

                        

 

○明日、児童は８：１５まで登校です。保護者の方の受け付けは９：50～10：10 

です。式前に子どもたちと卒業式の練習を行います。上靴、名札を忘れないようにお声

掛けください。 

 

○体育館後方に版画を掲示しました。また、ベンチ作りをした林田順平商店（大阪）、「わ

たほい」さんより、写真立てをいただいています。こちらも体育館後方に展示してあり

ます。 

 

○卒業アルバム、版画、写真立ては明日保護者の方にお渡しいたします。また、子どもた

ちへの配布物（プリント等）が多くありますので、袋をご持参ください。 

 

○卒業式の後、子どもたちから保護者の方へ、花束を渡します。別紙の通りです。よろし

くお願いいたします 

 

〇今回の卒業式、最小限の人数参加へのご協力、ありがとうございます。 
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お知らせとお願い 

～未来に向かって～ 
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思 い 出 の 写 真    出入口   版 画 ・ 祝 詞   

※花束は、出席番号順にお渡しします。お子さんの出席番号をご確認ください。 

※子どもたちは退場した後、また会場に戻り、クラスごと、保護者の方と一緒写真撮影を行います。そ

の後、子どもたちだけ教室へ戻り、最後の学活を行います。保護者の方は体育館でお待ちください。（そ

の時に写真立て、アルバム、版画、会場の鉢花、をお渡しします）。 

※下校は、保護者の方は体育館より１階を通り、中央階段を降りてきた子どもと合流し、６年昇降口よ

り帰ることになります。職員全員でお見送りを致します。このとき、また、１組より出席番号順に移

動します。よろしくお願い致します。 
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